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1. Tekuće kemikalije dostavljaju se u povratnoj ambalaži koja je i označena kao takva.  

Oznake na ambalaži kojima je ona označena i općenito druge oznake (primjerice one u skladu 

s propisima koji uređuju čuvanje i manipulaciju kemikalijama), ne smiju se mijenjati, 

uklanjati, oštećivati, prekrivati, zagađivati ili na drugi način učiniti nečitkima.  

Ambalaža se ne smije mijenjati, oštećivati, prljati ili pogrešno upotrebljavati (primjerice, 

puniti drugim proizvodima ili upotrebljavati za potrebe miješanja). Korisnik je dužan voditi 

računa da rukovanje tog tipa može uzrokovati teške osobne povrede i štete na imovini, te 

pored navedenog u slučaju štetnog događaja i mogućnost kaznene odgovornosti.  

Povratna ambalaža stoji besplatno na raspolaganju 60 dana od datuma isporuke. Nakon toga 

se naplaćuje zasebno, plativa je u roku 30 dana od datuma fakture i podložna je plaćanju 

poreza na dodanu vrijednost (PDV), i to bez obzira na sve druge uvjete plaćanja ili isporuke 

koji mogu biti dogovoreni. 

Cijena ambalaže uvijek se računa u skladu s važećim cjenikom Brenntaga, koji je sastavni dio 

svake ponude i prilaže se uz otpremnicu za robu koja se prodaje u povratnoj ambalaži. Ako se 

prilikom preuzimanja povratne ambalaže utvrdi da nije do kraja ispražnjena, da je onečišćena, 

oštećena, uprljana ili na drugi način nepogodna za korištenje, Brenntag će ispostaviti račun 

prema cjeniku Brenntaga Hrvatske d.o.o. Ambalaža koju je nabavio Brenntag ili neka treća 

strana ne smije se razmjenjivati s nekom trećom stranom niti prosljeđivati nekoj trećoj strani, 

niti se smije koristiti kao ambalaža za čuvanje za vlastite potrebe ili za potrebe trećih. Sva 

ambalaža koja je vraćena mora uvijek biti ispravno zatvorena.  

Smatra se da je vraćena ambalaža uvijek ambalaža istog tipa, i to ona koja je najdulje bila u 

posjedu korisnika.  

Korisnik je  odgovaran za svako nepravilno korištenje, štetu ili gubitak, bez obzira na način 

njihova nastanka, a do kojeg je došlo na ambalaži koju je Brenntag pripremio ili dostavio 

korisniku ili imenovanoj trećoj strani/stranama korisnika.  

Ambalaža Brenntaga ne smije se puniti proizvodima drugih dobavljača.  

Brenntag nije odgovoran prema trećima za gubitak ili štetu koji se mogu pripisati manjkavoj 

ambalaži ili ambalaži koja je na drugi način nepogodna za korištenje. Korisnik je dužan 

osloboditi Brenntag svake odgovornosti za štetu prema trećima u odnosu na gore navedeno.  

Ambalaža mora biti vraćena, s plaćenom prijevozom, na adresu: Brenntag Hrvatska d.o.o. 

Radnička cesta 173p 10000 Zagreb.  
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Ako Korisnik vraća ambalažu na način da uzrokuje bilo koji trošak za Brenntag, Brenntag će 

odgovarajući iznos naplatiti predmetnom korisniku. 

U slučajevima kada se vozila Brenntaga koriste za isporuku nove pošiljke, raniji prazni 

spremnici moraju biti spremni za povratak, pod uvjetom da postoji dovoljan kapacitet za 

ukrcaj. Brenntag nije obvezan preuzeti ambalažu koju mu korisnik stavi na raspolaganje, niti 

preuzeti tu ambalažu u neki određeni dan ili u neko određeno vrijeme.  

2.  Svi troškovi prijevoza i drugi troškovi padaju na teret  korisnika.  

3.  Ugovorom se isključuje odgovornost Brenntaga za štetu ili potraživanja uslijed    oštećenja ili 

gubitka ambalaže, a posebno u odnosu na spremnike, bačve, kanistere i sl.  

4.  Mjesto ispunjenja je Zagreb. Nadležan je Trgovački sud u Zagrebu. Mjerodavno je hrvatsko 

pravo.  

5. U odnosu na klauzule (FCA, DAP) sadržane u ovim uvjetima ili druge koje se mogu 

primijenjivati, primjenjivat će se na način definiran u Incoterms 2010.  

 


